Manufactured for

Hornbach Baumarkt AG
HornbachstraBe 11

76879 Bornheim / Germany

B3 seite 1

B Page 11
Pagina 21
Pagina 31
BB sida4

m Strana 51
4 strana 6
m Pagina 71
m Page 81

Ausklappseiten beachten!

Observer les pages a déplier !
Badare alle pagine pieghevoli!
Let op de uitvouwpagina‘s!
Observera utvikshladen!

Viz rozkladaci stranky!
Vsimnite si rozkladacie stranky!
Atentie la pagina pliata!

Observe the foldout pages!

C€

Concrete Mixer_CM140L/CM160L/CM180L_2016/11_V1.0

Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung Betonmischer CM140L/CM160L/CM180L

Traduction de la notice originale Bétonniére CM140L/CM160L/CM180L
Traduzione delle istruzioni originali Betoniera CM140L/CM160L/CM180L
Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ~ Betonmolen CM140L/CM160L/CM180L
Oversittning av originalbruksanvisning Cementblandare CM140L/CM160L/CM180L
Pieklad origindlniho ndvodu k pouziti MichaCka na beton CM140L/CM160L/CM180L
Preklad pdvodného navodu na pouzitie MieSaCka betdnu CM140L/CM160L/CM180L
Traducere a instructiunilor originale Betonierd CM140L/CM160L/CM180L

Original Instructions Concrete Mixer CM140L/CM160L/CM180L

B3 seite 1

B Page 11
Pagina 21
Pagina 31
BB sidat

m Strana 51
B4 stranast
m Pagina 71
m Page 81

Ausklappseiten beachten!
Observer les pages a déplier !
Badare alle pagine pieghevoli!
Let op de uitvouwpagina‘s!
Observera utvikshladen!

Viz rozkladaci stranky!
Vsimnite si rozkladacie stranky!
Atentie la pagina pliata!

Observe the foldout pages!



&

CM140L
2 o 6x M8
4x26 o 6x8
ol 2 x M8x55
2 x @ 5x40 M 4 x M8x65
2x M8
2x8
2 x M8x60
1xM10 q 1 x M8x25
2 x M8
q 1 x M8x18
2x10
2%8 ~ 1 x M10x65
1xD16 W 1 x & 15x60
6x8 6 o 4xM8
6x8 o 8x8
6 x M8x18 q 4 x M8x20
4 x M8
4x8
4 x M8x60

CM160L
2 o 6x M8
4x26 o 6x8
M 2 x M8x55
—_—
2 x @ 5x40 M 4 x M8x65
o 2x M8
o 2x8
“ 2 x M8x60
oo 1 xM10 q 1 x M8x25
2 x M8
q 1 x M8x18
2x10
2x8 ~ 1 x M10x65
‘ 1xD16 W 1 x & 15x60
O10x8 6 o 4x M8
Omxs o 8x8
) 10xMBx20 am) 4xMex20

CM140L
2 o 6x M8
4x26 o 6x8
~. 2 x M8x55
—_—
2 x 0 5x40 ﬁ 4 x M8x65
o 2x M8
o 2x8
“ 2 x M8x60
oo 1 xM10 d 1 x M8x25
2x M8
q 1 x M8x18
2x10
2x8 ~ 1 x M10x65
‘ 1xD16 W 1 x & 15x60
O10x8 6 o 4xM8
Omxs o 8x8
wmn) 10xM8x20 am) 4xMex20




